№ 7 март 2023 г.

УЧЕБА

 $C\Pi OPT$

МЕРОПРИЯТИЯ

БУДНИ

НОВОСТИ

ИСКУССТВО

государственное бюджетное общеобразовательное учреждение Самарской области средняя общеобразовательная школа с.Новый Сарбай муниципального района
Кинельский Самарской области



Президент Российской Федерации Владимир Путин подписал Указ об объявлении 2023 года Годом

педагога и наставника. «В знак высочайшей общественной значимости профессии учителя 2023 год, год 200-летия со дня рождения одного из основателей российской педагогики Константина Дмитриевича Ушинского, будет посвящен в нашей стране педагогам и наставникам, будет Год учителя, Год педагога», — сказал глава государства на встрече с лауреатами и финалистами конкурса «Учитель года России».

Специальный выпуск нашей газеты, посвящен людям, которые учили нас читать, писать, считать, рисовать и любить дело, которому служишь, нашим дорогим, безмерно милым учителям-ветеранам педагогического труда, ушедших на заслуженный отдых.

5 октября Всемирный день учителя

Строгим и ласковым,
Мудрым и чутким,
Тем, у кого седина на висках,
Тем, кто недавно из стен институтских,
Тем, кто считается в средних годах,
Тем, кто поведал нам тайны открытий,
Учит в труде добиваться побед,
Всем, кому гордое имя - учитель,
Низкий поклон и горячий привет!



Валентину
Николаевну
Ермолаеву в
селе Новый
Сарбай знают
все — и млад,
и стар. Это
человекискорка,
которая ведет
активный
образ жизни,
занимается
общественной

работой и любого, встретившегося ей на пути, способна зарядить энергией и оптимизмом.

По профессии Валентина Николаевна учитель математики и физики. Трудовую деятельность она начинала в школе села Новый Сарбай, да так прикипела душой к людям, к ставшим родными стенам, что связала с ней всю свою жизнь. В должности директора учебного заведения она проработала 30 лет. Учителя того времени вспоминают, что педагогический коллектив работал слаженно, вдохновенно, словно целой семьей, стараясь взрастить детей, своих воспитанников. И наградой за такой труд были победы школьников в олимпиадах, соревнованиях, различных конкурсах, а также хорошие и отличные оценки выпускников. Валентина Николаевна стремилась создать в школе комфортные условия. Ее заслуги отмечены высокой наградой

званием «Отличник народного образования». В 2001 году В.Н. Ермолаева ушла на заслуженный отдых. Целеустремленная, полная сил, она не скучает и, будучи пенсионером.

Валентину Николаевну избрали председателем Совета ветеранов, и до сих пор она продолжает эту общественную деятельность.



Она дарит тепло

18 ноября празднует юбилей Любовь Петровна Варламова. Родилась и выросла Любовь Петровна в городе Кинель. После

окончания педагогического института поступила на работу в Новосарбайскую среднюю школу. Было это в 1976 году. В Новом Сарбае молодожены Варламовы начали семейную жизнь. Село им полюбилось, стало родным местом для их детей Светланы и Сергея. 35 лет проработала Любовь Петровна учителем химии, заместителем директора по учебновоспитательной работе. Кстати, в настоящее время химию преподает её ученица.

Выйдя на заслуженный отдых, Варламова Л.П. не замкнулась на домашних заботах. Она активная участница клуба «Вдохновение». Любовь Петровну любят и уважают за оптимизм, рассудительность. Она лишена всякой суетливости. Эта обаятельная женщина умеет поддержать, дать мудрый совет коллегам, бывшим ученикам.

Дорогая Любовь Петровна, примите наши искренние поздравления с юбилейным Днем рожденья! Пусть тепло, которое Вы дарите другим, возвращается к Вам! Крепкого здоровья Вам и Вашим близким на долгие годы!

Коллектив ГБОУ СОШ с. Новый Сарбай

Никулину Валентину Алексеевну в школе уважали и любили все: ученики, родители, коллеги. Всегда жизнерадостная, позитивная, готовая прийти на помощь. Её ученики с удовольствием бежали на уроки, где их ждал понимающий и добрый учитель. Ещё Валентина Алексеевна —

творческий человек. Вязание и вышивка её хобби. Этим она увлекала и своих учеников. Даже мальчики с интересом и старанием осваивали сложные петли и крестики! С праздником,

уважаемая



Валентина Алексеевна! Здоровья, удачи, счастья. Пусть близкие и родные будут с вами рядом!

Посашкова Любовь Афанасьевна-



учитель начальных классов. В Новосарба йской школе проработа ла до выхода на пенсию,

но её и сейчас помнят бывшие ученики.

Выражаю огромную благодарность всему педагогическому коллективу, администрации своей первой школы и, конечно же, своему первому учителю Посашковой Любови Афанасьевне! Всем кто еще «в строю» огромный привет!

ОТ КОГО <u>Ежова Данила Александровича</u> Моему первому учителю "Спасибо"	122-137 K.J. YUWACKAR
Cnacudo za Bam mpyg!	 Посашковой Любови Афанасьевне Самарская область
	с. Новый Сарбай
2 23	Ново-Сарбайская средняя школа [образовательна организация]

Ежов Данила Александрович

-Я выпускник этой школы, учился в ней с 1972 по 1983 годы. Мой первый учитель Любовь Афанасьевна Посашкова.

Достойного учителя, прекрасную женщину, удивительного человека от всей души поздравляю с Днём учителя! Пусть сейчас Вы не преподаёте нам уроки, но частичка Вашего тепла навсегда останется в наших сердцах. Позвольте искренне, с любовью и восхищением пожелать Вам необыкновенных чудес этого мира, настоящего счастья, уюта и гармонии. Пусть сияет свет знаний!

Жидков Юрий Николаевич.

Юлина Тамара Александровна учила нас грамотному русскому языку.

В памяти — её открытый, доброжелательный взгляд, стройная фигура, классический костюм с рукавом в три четверти. Тамара Алексндровна доходчиво и эмоционально объясняла правописание наречий,прилагательных...

При встрече Тамара Алекснровна искренне интересуется делами бывших учеников. Она не жалуетя на болячки.

Благодарна своим детям за нынешнюю жизнь.

У Тамары Аександровны до сих пор идеально каллиграфический почерк. Она сохранила интерес к поэзии.

Спасибо Вам, уважаемая Тамара Александровна, за пример образцового учителя!

Золотухина (Петина) Люба



Один из самых уважаемых учителей в истории Новосарба йской школы Тишин Михаил Афанасьев ич. Стаж его работы в нашем

учреждении насчитывает более 30 лет.

В 1974 году пришел в школу молодой, стройный, красивый преподаватель начальной военной подготовки. Высокий уровень профессионального мастерства, дисциплины сделали НВП одним из главных уроков в школе. Благодаря настойчивости, энергии преподавателя материальная база НВП стала самой образцовой в Кинельском районе: полоса препятствий, тир с движущимися мишенями, кабинеты ГО, НВП. Сборы юношей 10-х классов Кинельского района в рамках курса НВП на протяжении нескольких лет проходили на базе нашей школы. В 1989 году Тишину М.А. приказом ГУНО г. Куйбышева присвоено звание «Военный руководитель-методист».

НВП в учебном плане сменил курс ОБЖ. Этот предмет успешно стал преподавать Михаил Афанасьевич. В соответствии с новыми требованиями он создал кабинет ОБЖ. Практическая направленность-

основной метод преподавания этого учителя. Михаил Афанасьевич руководил подготовкой к туристическим слетам учащихся, конкурсам по БДД, вывозил детей на зимнюю рыбалку. Дни здоровья, Дни защиты детей под его руководством становились настоящими уроками безопасности жизнедеятельности.

И как учитель биологии Михаил Афанасьевич- непревзойденный специалист. Система опроса, разработанная им, не оставляла никаких шансов на необъективность оценки. Объяснения материала были настолько яркими, запоминающимися, что бывшие ученики, задавая вопросы по биологии, определяют: «А ты точно учился у Михаила Афанасьевича!»

Тишин М.А. и школьный огород неотделимы. Сколько тонн овощей выращено под его руководством! Традиции огородничества, заложенные Михаилом Афанасьевичем, мы поддерживаем по сей день.

Деловые, человеческие качества Михаила Афанасьевича — основа его авторитета среди односельчан. На протяжении многих лет он избирался депутатом поселения. Тишин М.А. внес большой вклад в благоустройство села, охрану природы нашей местности.

Еще одним его замечательным качеством является - жизнерадостность, тонкое чувство юмора.

Михаил Афанасьевич - заботливый муж, внимательный отец, мудрый дедушка, гостеприимный хозяин.

Дорогой Михаил Афанасьевич, искренне поздравляем Вас с Днем Учителя! Мы рады, что Вы есть в нашей жизни. Долгих Вам лет! С уважением коллеги, с благодарностью ученики.

Человек, дающий крылья

Локтионова Антонина Афанасьевна родилась в год, когда Советский Союз разгромил фашизм.

Как же сложилась жизнь ровесницы Победы?

Антонина Афанасьевна удивляла акробатическ ими этюдами. А какая красивая была Весна на празднике Масленице! В жакете с нежными



цветами, с милой улыбкой она олицетворяла долгожданную весну. Её одарили родители множеством талантов: рисует, вяжет, играет на гармошке, сочиняет стихи.... А кулинар от Бога!

Своим радужным восприятием мира наделила и учеников, и собственных детей. Да, не было в Новом Сарбае художественной школы, да и учителя рисования-специалиста. Но любящая мать своей верой, чутьём окрылила дочь. Юлия Валерьевна стала художником и научила искусству красок не один десяток юных сарбайцев.

Душу, время терпение отдала Антонина Афанасьевна и внучке Надежде. Чудо - ребенок в 14 лет поступила в университет и успешно окончила ВУЗ.

Жизнь Антонины Афанасьевны, конечно, была не безоблачной, но она сохранила чувство собственного достоинства, не разуверилась в людях. Она помогает добрым советом и родным, и чужим.

Уроки Ваши помним, наставления — И кажется, все было, как вчера: Задания, ответы и решения, Счастливая беспечная пора.

Пусть этот день наполнит Ваше сердце Теплом и радостью; Вы вспомните всех

Желаем от улыбок Вам согреться. За годы лучшие спасибо. Любим Вас! Комарова Е.А.



Татаренкова Ирина Николаевна пришла в Новосарбайскую школу после института по распределению С 1981г. по 2007 год работала учителем математики и

информатики. Затем ещё три года руководителем кружка «Компьютерная

графика» от Центра детского творчества.

Миненкова Наталья Юрьевна - учитель математики.

Педагогический стаж более 35 лет. Математика – сложный, но полезный



учителя – заинтересовать им детей. Для этого нужно не просто самому знать и любить эту науку, но и постоянно развиваться как педагогу. Наталья Юрьевна - яркий пример профессионализма и трудолюбия. За многолетний педагогический труд, успехи в обучении и хорошую подготовку учащихся к ЕГЭ награждена нагрудным знаком "Почетный работник общего образования Российской Федерации".



Машьянова Наталья Анатольевна учитель математики. Наверное, не каждому повезло изучать сложный предмет математики

на одном дыхании. Ученикам Натальи Анатольевны это удавалось. С первых ее уроков, мероприятий было видно, что это учитель от Бога!

Уроки отличались высокой плотностью, строгой дисциплиной, кропотливой работой над разгадкой самой трудной задачки. Сколько душевных сил и энергии отдала она своим ученикам, научив их правильно и просто разбираться не только в математических законах, но и в законах



Кондратьев Николай Евстафьевич учитель истории. Выпускник нашей школы. Окончив Самарский

педагогический институт, будучи совсем молодым пришел работать в родные пенаты. Учитель истории – особая профессия, потому что эта дисциплина сама по себе трудна, но очень увлекательна. Педагог не только должен знать множество исторических дат и событий, ориентироваться в новейшей истории, но и доступно передать свои знания ученикам. Николай Евстафьевич был влюблен в свой предмет. Свою любовь он прививал ученикам, умело превращая

уроки истории в открытия.

Симбаева Валентина Александровна – учитель русского языка и литературы. Проработала в Новосарбайской школе более 30 лет. Это

преподаватель, который в совершенстве знает русский язык и литературу, а также умеет передавать свои знания ученикам. Благодаря Валентине Александровне многие ученики полюбили читать книги. Она привила многим интерес к литературе, русскому слову.

Вы по крупицам знания несли,
Детей учили с искренней заботой,
Поклон вам, ветераны, до земли
За эту благородную работу!
И стены школы не забыли вас,
И дети здесь такие же, как прежде,
Здоровья пожелаем вам сейчас,

И сбудутся пусть все ваши надежды!

Поздравляем наших любимых учителей — замечательных людей, которые посвятили своей работе всю свою жизнь, подарили нам не только знания, но и свою любовь. Ваша работа — это не просто труд, это самое настоящее призвание, к которому нужно подходить только с открытым сердцем и всей добротой души. Спасибо вам за ваше душевное тепло, за мудрость, за честность и огромное терпение. Желаем вам счастья и здоровья, неугасаемого пыла и страсти в вашей работе, чтобы вы воспитали еще не одно достойное, умное и образованное поколение. С Днем учителя